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MINISTERO DELL’ISTRUZIONE

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LAZIO

ISTITUTO COMPRENSIVO VIA XVI SETTEMBRE
Via XVI Settembre, n.17 – 00053 Civitavecchia
tel.  0766/23270 – fax 0766/580187 –e-mail RMIC8GQ00R@istruzione.it

RMIC8GQ00R - C.F.  91064900581
Prot.  5085/B15          


                                               Civitavecchia , 14/09/2015
All’albo della scuola 
Sito web
OGGETTO: DETERMINA A CONTRARRE l’affidamento del servizio di erogazione di bevande calde e fredde e snack/merende mediante distributori automatici presso l’I.C. VIA XVI SETTEMBRE – CIVITAVECCHIA – della durata di un anno.

CONSIDERATO che si deve procedere mediante cottimo fiduciario all’affidamento del servizio di erogazione di bevande calde e fredde e snack/merende mediante distributori automatici presso questo Istituto della durata di un anno.

VISTA la L. 241/90 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi” e la normativa successiva per quanto concerne la procedura e la pubblicità degli atti amministrativi;

VISTO il DPR 275/99 concernente il Regolamento recante le norme in materia di autonomia delle istituzioni scolastiche ai sensi della legge 15 marzo 1997, n.59;

VISTO il Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165 recante “Norme generali sull’ordinamento del lavoro alle dipendenze della Amministrazioni Pubbliche” e ss.mm.ii.; 

VISTO l’art.23 della legge n.62 del 18/04/2005 che ha abrogato la possibilità per le Pubbliche Amministrazioni, e quindi anche per le Istituzioni Scolastiche, di procedere al rinnovo automatico dei contratti;
VISTO il D.I. 44/2001 - “Regolamento concernente le istruzioni generali sulla gestione amministrativo contabile delle istituzioni scolastiche” - in particolare il Titolo IV “Attività Negoziale”artt. 32, 33 e 34; 

VISTO il D.Lgs. 81/2008 “Attuazione dell’articolo 1 legge 3 agosto 2007, n 123, in materia di Tutela della salute e sicurezza nei luoghi di lavoro” ;
VISTO il D. Lgs. 163/2006, articolo 11, comma 2, il quale dispone che "prima dell'avvio delle procedure di affidamento dei contratti pubblici, le amministrazioni aggiudicatrici decretano o determinano di contrarre, in conformità ai propri ordinamenti, individuando gli elementi essenziali del contratto e i criteri di selezione degli operatori economici e delle offerte e in particolare l’articolo 125 comma 4, che disciplina la procedura del cottimo fiduciario e l’art. 11 c.2 che prevede la determina a contrarre prima dell’avvio delle procedure di affidamento dei contratti pubblici;

DETERMINA

· Che le premesse fanno parte integrale e sostanziale del presente provvedimento;

· l’individuazione dei fornitori del servizio come in oggetto, mediante procedura negoziata  previa  consultazione di operatori economici scelti dall’Istituto Scolastico nel rispetto dei principi di trasparenza, rotazione e parità di trattamento dei fornitori, ai sensi dell’art. 125 comma 11 del codice dei contratti pubblici e ai sensi dell’art. 34 del D.M. n. 44/2001;

· che dopo la scadenza della presentazione delle  offerte si provvederà a nominare la commissione di gara.

· che il contratto avrà durata annuale;

· le regole procedurali, le relative condizioni, i criteri di aggiudicazione, i requisiti soggettivi minimi e ogni altra informazione necessaria, sono quelli previsti nel Bando di gara per l’affidamento del servizio di assicurazione che forma parte integrante e sostanziale della presente.

· la lettera di invito sarà inviata a 5 operatori del settore scelti tra i quali saranno inserite le ditte già presenti nell’istituto;

· che l’aggiudicazione avverrà sulla scorta del criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell’art. 83 del D.lgs. 163/2006.






Il Dirigente Scolastico




  Giovannina Corvaia
